VI научно- практическая конференция «Актуальные проблемы учета, анализа и аудита»

В среду, 17 мая 2017 года на экономическом факультете СПбГМТУ состоялась VI региональная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы учета, анализа и аудита». В конференции  приняли участие преподаватели факультета, студенты, обучающиеся по бакалаврским и магистерским программам, всего - более пятидесяти человек. С приветственным словом к участникам конференции выступили заведующий кафедрой бухгалтерского учета и аудита к.э.н. Наумова Елена Аркадьевна, заведующий кафедрой экономики судостроительной промышленности  д.э.н. Абрамов Алексей Васильевич, заместитель декана экономического  факультета по учебной работе доцент Фирсова Анна Валентиновна. 
Было заслушано 13 докладов, наибольший интерес вызвал доклад Тюрина Андрея и Самсонова Вадима (группа 4300), посвященного вопросам публичного размещения годовой бухгалтерской отчетности; Агафоновой Алины (группа 4430) по основным направлениям анализа финансовой отчетности организаций; Сашиной Натальи (группа 4330) по методологическим и практическим аспектам деятельности индивидуальных предпринимателей, Михеевой Анастасии (группа 4200) по введению в действие профессионального стандарта бухгалтера, Степанова Дениса (группа 4340) по региональным налогам и их роли в формировании бюджетов РФ, Чумаковой Ирины (магистерская группа 4170) по анализу системы страхования ОСАГО.

При подведении итогов конференции выступившие преподаватели доцент кафедры бухгалтерского учета и аудита к.э.н. Башкатова Нина Федоровна и доцент кафедры экономики бухгалтерского учета и аудита Новиченко Александр Леонидович положительно оценили результаты конференции, отметили актуальность рассматриваемых проблем и глубину их исследования. Заместитель декана по воспитательной и социально-культурной работе доцент Лиманская Татьяна Алексеевна обратила внимание на важность опыта, который студенты получают при подготовке докладов и выступлениях на подобных конференциях, а также объявила, что лучшие доклады по результатам обсуждения будут отмечены дипломами.
Заведующий кафедрой бухгалтерского учета и аудита - организатора конференции -  к.э.н. Наумова Елена Аркадьевна отметила деловую, дружескую атмосферу прошедшей конференции, заинтересованность участников конференции в рассматриваемых проблемах учета, анализа и аудита, поблагодарила всех докладчиков за содержательные выступления и красочные презентации, а также пожелала присутствующим продолжения начатых исследований, более глубокого погружения в избранное направление подготовки благодаря самостоятельной исследовательской работе.

Более подробную информацию о результатах работы, о содержании заслушанных выступлений и докладов, представленных на конференцию, можно будет получить из сборника материалов конференции, готовящегося к публикации.
