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Международный герб бухгалтеров, который состоит из солнца, весов и кривой Бернулли.   Солнце олицетворяет бухгалтерский учет, который как бы освещает хозяйственную деятельность. Весы - это баланс, являющийся главным индикатором работы предприятия, а кривая Бернулли означает, что бухгалтерский учет будет существовать вечно. Это герб, который придумал французский ученый Жан Батист Дюмарше (1876-1946), в настоящее время считается интернациональной эмблемой всех счетных работников. А слова «наука, независимость, добросовестность», написанные на нем, находят отражение в правилах кодекса профессиональной этики бухгалтеров разных стран.
Перечень дисциплин учебного плана профиля

«Бухгалтерский учет,

 анализ и аудит»

· общие гуманитарные и социально-экономические – история, культурология, политология, правоведение, психология, социология, философия и экономическая теория;
· общие математические и естественно-научные – математика, информатика, информационные системы в экономике, эконометрика;
· общепрофессиональные – экономика организаций (предприятий), менеджмент, маркетинг, статистика, мировая экономика, финансовый менеджмент, финансы, деньги, кредит, банки; налоги и налогообложение, теория бухгалтерского учета, теория экономического анализа, международные стандарты учета и финансовой отчетности;
· специальные – бухгалтерский финансовый учет; бухгалтерская финансовая отчетность, бухгалтерский управленческий учет; аудит, комплексный экономический анализ хозяйственной деятельности; учет, анализ и аудит ВЭД; учет и аудит ценных бумаг, автоматизация бухгалтерского учета; учет и анализ банкротств, бухгалтерское дело  и другие.
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